Hod' ¢ucku na teho londona, jak lepi cech na 1056 Kc.
Normalka vyplazne fecnu, pade, blra a vranu.

A co? Je to betélné zpusob, jak to akorat zalepit.
No a tamhleten kabrdsek caluje 20 K¢ dvackd. Gomes to?
Negomu, proc hulis tu levo travu. Neni potréblé, caluje old.

A ta koc! Caluje 311 K¢ dvokolem, kolem, pétkd a ka. Vsecko
v richtiku, ale so vibec ty kropy jednoznacny?

Tutac néso, ale to tady nikdo nevygome. A i kdyby nahodo, cte
se to sténé. Dlab na to, délas akorat vsem brajgl v repé.

A tamten borec? Lepi vegac 1000 K¢ hadrem. Mas to v merku?
Vybadchal v hokné pakl lov. Nebo to c¢ornul. Ale caluje fajn.
Tak co ta fuchtla, co caluje 2 K¢ dvoka?

To snad lip zalepit nende. A kam mame teda razit?

Nemam sajnu. Jaks to z teho vymlatil? To je naka fligna?
A zasklils tu hajfu, jak zalepila 210 K¢ dvokilem a pétko.

Ja uz kemo vsecko gomu. Je to jasnacka. Makacka na bednu,
ale spica. Tedka hod sSmira, prinde asi Sorfka.

Fakt jo, caluje 90 K¢, ale prvné zkasnul od pingla zpatky pétku,
pak mu teprv vrazil hradcany. Z teho mi rychni levandula.

To neni zadna krpa. Délajo to tak nabeton furt. Nechco s tim
mét velko hoknu. Ferbluj uz akorat, co cvakajo, a hrnem pali.

Tak jo. Kdyz ti to staci: 37, 192, 70, 26, 2000, 50, 1930, 444,
105, 48, 200, 208, 1400, 66, 5780, 127, 194, 700, 2900, 269,
507, 98, 173, 54, 795, 1.
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A co? Je to betélné zpusob, jak to akorat zalepit.
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